

驾驶挖机“玩杂技” 操作叉车叠酒杯

湖南省首届职业技能大赛在株开赛，各路技工显神通

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易楚瞳)7月3日，湖南省首届职业技能大赛在株开赛。在湖南工贸技师学院分赛场，全省14个市州的技能人才同台竞技，各显神通，上演了一场技能比拼视觉盛宴。

在技能展示区域，来自株洲南方航空高级技工学校的25台无人机腾空而起，在空中摆出不同造型。“我们表演的是无人机编队飞行节目，主要考验选手的软件编程能力。”该校无人机应用技术专业办公室主任刘力韶表示，为完美展现学校特色，项目人员耗时数日才编成这套飞行程序。

与此同时，“叉车叠酒杯”“触测蒙眼配钥匙”“光影纸雕”等各院校及行业队伍带来的绝活，无不令人赞叹。

在塑料模具工程赛项现场，我市参赛选手刘军、黎宁对其余市州选手的专业水准给予高度评价。“各参赛队伍的竞技水平都非常强。”湖南工贸技师学院赛事指导老师张京昌表示，目前我省塑料模具工程的工艺较发达地区仍有差距，此次技能大赛不仅为参赛选手提供了技能展示与比拼的舞台，也能以赛促学、提高技艺。



▲挖掘机操作表演。记者/易楚瞳 摄



▲“叉车叠酒杯”表演。记者/易楚瞳 摄

3名株洲青年获评“新时代湖南向上向善好青年”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谢嘉 通讯员/陈紫萱)近日，第八届“新时代湖南向上向善好青年”获选名单公布，我市青年汪昭获评“创新创业好青年”，欧旦、方斌获评“爱岗敬业好青年”。

汪昭是中国航发南方工业有限公司汪昭青年创新工作室领衔人，他带领青年团队提出多项有效合理化建议，开展项目攻关，节约生产成本上百万元。汪昭多次代表公司参加各级技能比武并取得优异成绩，曾荣获“全国青年岗位能手”“湖南省五一劳动奖章”等称号。

欧旦是株洲市消防救援支队办公室一级助理员，入职12年来先后参与处置各类灭火救援任务1800余起，挽回经济损失上千万元，曾参与4·29湖南长沙自建房倒塌事故救援和5·7湖南株洲煤矿气体中毒事故救援，先后荣获嘉奖4次。

方斌现为湖南全康电子科技有限公司董事长助理，2017年作为留学归国人才引进回国，工作兢兢业业，负责集团公司对外政务活动、政府项目、媒体公关等工作。

第八届“争做新时代湖南向上向善好青年”活动吸引了全省1303名青年报名，达到历史新高。经资格审查、网络推选、综合评议、复审等程序，最终确定了50人获选。

汪昭多次代表公司参加各级技能比武并取得优异成绩，曾荣获“全国青年岗位能手”“湖南省五一劳动奖章”等称号。

欧旦是株洲市消防救援支队办公室一级助理员，入职12年来先后参与处置各类灭火救援任务

药械有不良反应要及时报告



本报讯(株洲晚报融媒体记者/成姣兰 通讯员/陈昭丽)6月30日，天元区市场监督管理局联合市药品审评认证与不良反应监测中心(ADR)，开展药械化不良反应监测业务培训和集中约谈会。

药品不良反应是指合格药品在正常使用用量下出现的与用药目的无关的或意外的有害反应。

药品不良反应监测工作是药品上市后安全监管的重要支撑，对药品说明书修订、及时发现控制药品安全风险，有着至关重要的作用。去年，天元区某连锁药店在日常售药中发现，非处方药氢溴酸右美沙芬网购率异常，随即主动报告给天元区市场监管局与市药品审评认证与不良反应监测中心(ADR)。经ADR进一步调查发现，该药可能存在滥用风险，并将此风险上报国家ADR中心。

根据株洲市报告，国家ADR中心发布了《关于征求对氢溴酸右美沙芬口服单方制剂转换为处方药意见的通知(监测与评价化[2021] 98号)》，鉴于该制剂可能存在滥用和自我药疗不当的问题，拟将

其从非处方药转为处方药。

会上，天元区市场监管局对2021年度完成情况优秀的医疗机构及药品经营企业进行了表彰，并通报了今年上半年天元区药械化不良反应监测工作情况。同时，天元区启动药械化不良反应报告约谈机制，对没有报、不会报、不愿意报的药械化使用经营单位，将安排执法人员深入指导和综合检查，并对照全年任务对表倒排，实行联合督查、每月通报，确保公众用药用械安全。

据悉，天元区市场监管局已连续三年获全市药品不良反应监测工作先进单位。

新闻链接

天元区药品不良反应监测工作先进单位：株洲市天元人民医院、株洲市天元区马家河镇卫生院、株洲市天元区泰山社区卫生服务中心、株洲和睦佳妇科医院、天元区神农杏林大药房共和城店。

天元区医疗器械不良事件监测工作先进单位：株洲市天元区栗雨街道社区卫生服务中心。

天元区化妆品不良反应监测工作先进单位：湖南千金大药房连锁有限公司。

创文系列公益广告

文明创建 你我共行动



文明出行，互惠你我，请勿在公共座椅躺卧。



株洲晚报 出品

设计/胡兴鑫

